Berufskolleg der Stadt Hamm fir Technik mit gymnasialer Oberstufe

H EDUARD - SPRANGER-BERUFSKOLLEG

Aufgabe: Wandeln Sie die folgenden algebraischen Zahlendarstellungen in
die zugehoérigen Eulerschen Formen (polare Formen) um.

z9:=3+] 5 Z9:i=-3+] 4 z3:=3-] 5

Zy=-3-] 6 25::—3—J—_Af Zgi=-5-] 2

Stellen Sie die Zahlen z; bis zg in der Gauss'schen Zahlenebene dar!

LOosungen:

z,/=5831  ag/zq =59.036-Grad Z5|=5 ag(z o' =126.87-Grad

‘ 1‘ "1 ‘ 2‘ < 2

Z,|=5831  ag/z, =-59.036-Grad z,|=6708  arg(z, =-116.565-Grad
‘ 3‘ =3 ‘ 4‘ < 4

Zc|=3606  arg/zr =-146.31-Grad Zs| =538  arg(zg =-158.199-Grad
‘ 5‘ =5 ‘ 6‘ zg)



